

患脑瘤做手术被迫放弃高考,复读刚1个多月再次发病

两万救命钱捐给患病高中生

本报枣庄11月16日讯 (记者 白雪岩) 19岁的李琦原本和其他同龄的孩子一样,有望在今年高考后走进梦寐以求的大学,然而今年高考前一个月病魔不幸降临到他的身上。不但他没能圆了大学梦,为给他治病家里还欠下20万的债务。11月16日,枣庄祥和乳业为这个不幸的家庭送来两万元

钱,帮助这个困难家庭度过一时难关。

记者了解到,今年44岁的李文丰,家住台儿庄区马兰屯镇西李庄村,是一名乡镇工作人员,妻子在乡镇驻地祥和乳业打工,家庭并不富裕。谈到儿子,李文丰自豪地说,儿子李琦自幼聪明懂事,勤奋好学,从小学到高中学习成绩一直名列前茅,

在今年高考前的全市第二次统考中,成绩位居枣庄一中(西校)级部第一名。

今年5月14日,李琦突然头疼,在台儿庄人民医院拍片检查时,医生发现脑部有异样,随即一家人带儿子赶往山东省立医院做检查,医生确诊为脑瘤。李文丰的妻子说:“听到这个消息就感觉天要塌下来了,孩子一直

很健康,怎么会得这种病呢。”5月16日,医生给李琦做了手术,术后他睁开眼睛的第一句话是:“爸妈,咱们回家吧,我要参加高考”。李文丰告诉记者,为了不耽误高考,今年6月1日,孩子还没完全康复就出院了,但由于体力太弱,最终还是没能参加高考。于是在家休养了一个暑假后,李琦又踏进了学

校,准备复读一年再参加高考。然而好景不长,10月4日下午,正在上课的李琦突然感觉头晕,言语不清,班主任急忙将他送进医院。经检查,原手术部位复发,建议实施二次手术。

两次手术不仅花光了李文丰家里的全部积蓄,同时也让他家背负了近20万元的债务,这对于一个月收入

两千元的家庭来说,无疑是个沉重的负担。看到父母为医药费发愁,李琦甚至产生了放弃治疗的念头。

11月16日,葛洪丽所在的祥和乳业的领导在了解这一情况后,带着2万元救助金来到李文丰的家里,希望可以帮助他们度过一时难关。接过“救命钱”,李文丰感动地热泪盈眶。

两地武警官兵看望张昆

张昆:“我只是做了件小事”



张昆和战友正在看他的事迹报道。本报记者 白雪岩 摄



本报枣庄11月16日讯 (记者 白雪岩) 15日,舍己救人的济宁武警官兵张昆的事迹经本报报道后,引起了强烈反响。枣庄武警支队的领导在当天下午看到报道后,立即赶往枣庄市立医院看望张昆。16日,张昆所在的部队

领导及战友也来到了医院。

15日下午3点左右,枣庄武警支队的官兵代表们带着鲜花和水果看望躺在病床上的张昆,一名武警支队的领导说:“从报纸上看到张昆的事迹,对我们的触动很大,他值得我们全体官兵学习。”得到兄弟单位领导的关心,内向的张昆说:“我只是做了一件小事,一件我们武警官兵都会做的小事,没想到大家这

么关心我。”

16日下午2点半,张昆所在的济宁武警支队邹城中队的部分领导和同事带着鲜花、水果和营养品来到医院,向受伤的张昆表示慰问,张昆的指导员徐梁感叹地说,没想到张昆的伤势这么严重,当时只是听说他意外受了些轻伤,没什么大碍,会尽快归队,直到14日那天被救的当事人送来锦旗时,才知道他是舍己救

人。张昆的一名战友说,张昆就是这样,做点好事从来都不张扬,作为炊事班长,他常常都是第一个来到岗位,最后一个离开岗位,这次在危难中救了人,令大家很感动,现在部队官兵都以他为骄傲。

徐梁还告诉记者,下一步将在全体武警官兵中开展学习张昆舍己救人精神的活动,同时还会为他争取表彰和荣誉。

一门诊部卖假药被查

剩余药物被警方追回销毁

本报枣庄11月16日讯 (记者 徐萌 通讯员 冯宪印) 近日,台儿庄公安分局经侦大队对涧头集镇的周某某等人购买、销售假药立案侦查,查获一批用于治疗哮喘和关节炎的假药,并查清每瓶药品的去向,于11月15日将剩余假药全部追回并销毁。

9月28日,经侦大队根据线索提供,对涧头集镇一销售假药的门诊部进行突击检查,查处了三种假药和非法药。其中一种用于终止妊娠,为国家禁止药品,另外两种是河南省鹤壁市某药厂生产的所谓治疗关节炎和哮喘的

假药。经查,台儿庄区涧头集镇的周某某,自2008年5月份起,从刘某某处分六次非法购买喘灵定喘胶丸240瓶、康复关节炎胶丸260瓶,共500瓶用于销售。根据河南省药监局提供的药品检验报告,该药含有国家明令禁止的激素,并且无国家生产批准文号,为假药。

目前,犯罪嫌疑人周某某等人对购买、销售假药的犯罪事实供认不讳,该药已向周围村庄的老百姓进行销售。经过耐心细致地追查,已将每瓶药品的去向落实清楚,并追回和销毁剩余的假药。

钱没用完,商家没了

警方提醒市民当心“VIP”诈骗

本报枣庄11月16日讯 (记者 徐萌 通讯员 冯宪印 郭晓娟) 16日,枣庄市刑侦支队公布了服务行业,例如美容院、美发店、游泳馆等的“VIP”诈骗行为的作案手段,提醒市民注意。

据悉,滕州经侦大队相继接到一些女性市民的报警,称在贵诚购物广场一楼的美发美甲店里通过预存会费办理的“VIP”会员卡里的现金还没消费完,却发现这个美发美甲店忽然间蒸发了,店主手机号码也打不通了。这些消费者会员卡里剩余的钱一般都在300-1000元不等,虽说不是大数额,但是如此轻易地上当受骗,心里也是觉得很窝火。

民警介绍,一些服务行业,例如美容院、美发店、游泳馆等,工作人员向顾客介绍只要预存会费就可以办理“VIP”会员卡,存300元送50元,存500

元送100元等,预消费的优惠和折扣很实惠,只要持有“VIP”会员卡就可以在该机构享受到美容、美体、足疗等所有项目的服务。通过让顾客办理“VIP”会员卡,再向会员卡中预存会费,等顾客再来享受新项目时,工作人员说明需要办理新的会员卡才能享受新服务,有些店甚至收到钱立马关门走人,具有较强欺骗性。

警方在此提醒广大群众:小心预防消费中的诈骗伎俩,商家发放会员卡利用的是消费者贪图便宜的心理,消费者办卡时要谨慎,注意防范合同诈骗,加强自我保护意识。对商家承诺的合理性要细加考察,违反常理的优惠要加强警惕。用卡过程中,要保留消费凭证和依据,切实保护自己的合法权益免受侵害。

光棍节抢购遭遇“缺货门”

下单后被网店通知无货,还不给退款

本报枣庄11月16日讯 (记者 武春澍 崔维成) 为了能五折买到一件衣服,特地等到零点打折时间,然而将衣服拍下来之后两天,却被卖方告知已经没货了,而现在连申请退款都不行。谈到自己买衣服的经历,市民梁女士很郁闷。

11月15日,市民梁女士拨打本报热线反映,9日,她在某网店看

中了一件衣服,准备将它买下来送给家人。“听说11月11日光棍节那天买这件衣服只需半价,我就从10日晚上开始一直等到11日零点,终于将衣服拍了下来。为了拍下这件衣服我都感冒了。”到了14日上午,该网店的页面显示着还没有给梁女士发货,她就在网上催了一下,可到14日下午,网店的工作人员打电话通知她说已

经没货了,让她另外选一件别的商品。“到11日凌晨两点钟的时候,我看见网店的网页上还显示着有存货呢,那之前我就已经把衣服拍下来了。怎么突然又通知我没货呢?”梁女士感到很纳闷。

听说自己要买的衣服已经没货了之后,梁女士只好在该网店换购了几件衣服,也被告知都已经没货了。梁女士于是就申请退款,可

该网店的网页并没有退款这一项。“我想买的衣服没买着,换购的衣服又都没有货,现在难道连退款都申请不了?”

之后梁女士给淘宝网拨打了电话,工作人员告知她,购买商品在7天内统一发货,并建议梁女士等到17日,如果该网店的网页在17日后仍没有“申请退款”这一项,她可以再拨打电话进行查询。

检查安全用电



连日来,枣庄供电公司对本辖区煤矿、化工等多家高危客户及重要客户进行安全用电大检查,对发现问题及时发放安全检查通知书,督促客户对缺陷和隐患进行及时整改。图为工作人员正在对设备进行检查。

本报记者 武春澍 本报通讯员 孙琦 摄